

# দুই বৃদ্ধার রহস্যমৃত্যুকে কেন্দ্র করে ধূপগুড়িতে তীব্র চাঞ্চল্য

দুরন্ত বার্তা, জলপাইগুড়ি, ১২ আগস্ট : শনিবার সাতসকালে পরপর দুই বৃদ্ধার রহস্যমৃত্যুকে কেন্দ্র করে জলপাইগুড়ির ধূপগুড়িতে তীব্র চাঞ্চল্য দেখা দেয়া। দু'জনেই বৃদ্ধা। একজনের বস্ত্রাবদি। আরেকজনের গলার নলি কাটা অবস্থায় উদ্ধার হল দেহ। শনিবার সকালে ধূপগুড়ি পুরসভার ৫ নং ওয়ার্ডে উদ্ধার হল বস্ত্রাবদি এক বৃদ্ধার মৃতদেহ। দেহটি উদ্ধার হয় সূর্যসেন কলোনী পাড়ায়। মৃত বৃদ্ধার নাম পুষ্পা গাইন(৭৩)। এদিন সকালে রাস্তার পাশে বস্ত্রাবদি অবস্থায় উদ্ধার হয় বৃদ্ধার দেহ। খবর পেয়ে পুলিশ দেহটি উদ্ধার করে ময়না তদন্তের জন্য পাঠায় জলপাইগুড়ি জেলা হাসপাতালে। বৃদ্ধার শরীরের একাধিক জায়গায় আঘাতের চিহ্ন রয়েছে। অনুমান করা হচ্ছে মৃত্যুর পেছনে কোনো তত্ত্বাসাধনার ঘটনা থাকতে পারে। জানা গিয়েছে, মৃত বৃদ্ধা ছিলেন বিদ্যুৎ দপ্তরের অবসরপ্রাপ্ত কর্মী। বৃদ্ধা শুক্রবার দুপুরে বাড়ি থেকে বেড়িয়ে আর ফেরেন নি। এদিন সকালে রাস্তার পাশে প্রতিবেশীদের নজরে আসে একটি বস্ত্র, যার ভেতর থেকে বৃদ্ধার পা বেরিয়েছিল। এরপরই খবর দেওয়া হয় ধূপগুড়ি থানায়। পুলিশ এসে বস্ত্রের ভিতর থেকে বৃদ্ধার দেহ উদ্ধার করে ময়না তদন্তের জন্য পাঠায় জলপাইগুড়ি জেলা হাসপাতালে। বৃদ্ধার গলা এবং মাথায় আঘাতের চিহ্ন রয়েছে। কপাল থেকে চামড়া তুলে নেওয়া হয়। তার শরীর



থেকে সোনার গয়না উধাও হয়ে যায় বলে দাবি পরিবারের। মৃতদেহের আঘাতের চিহ্ন দেখে অনুমান করা হয় শুধু অলংকার হাতিয়ে নেওয়াই নয়, পেছনে থাকতে পারে তত্ত্বাসাধনার তত্ত্ব। মৃত্যুর মেয়ে সৌরী সরকার জানায়, তাঁর মায়ের গলায় ও হাতে মূল্যবান অলংকার ছিল। যা মৃতদেহের শরীরে পাওয়া যায়নি। এদিকে এই ঘটনায় মৃতের পরিবারের অভিযোগক্রমে হত্যার মামলা রুজু করেছে ধূপগুড়ি থানার পুলিশ। ঘটনার তদন্তে নেমে ইতিমধ্যেই এলাকার সিসিটিভি ফুটেজ সংগ্রহ করে এক যুবককে আটক করেছে তত্ত্বাসি চালাচ্ছে। প্রতিবেশীদের দাবী, অভিযুক্তের সম্পর্কে দুই ভাই। তারা দীর্ঘদিন থেকে তত্ত্বাসাধনার সঙ্গে যুক্ত। এর আগেও এক অভিযুক্তের বিরুদ্ধে ক্রীকে বিক্রি করে দেওয়ার অভিযোগ

## বিরোধী সমর্থনেই বোর্ড তৃণমূলের



দুরন্ত বার্তা, মালদা, ১২ আগস্ট : বিরোধী দলের সমর্থন নিয়ে ভোটটুটির মাধ্যমে ইংরেজবাজার রকের মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েত বোর্ড গঠন করলো তৃণমূল কংগ্রেস। ১১-৫ ভোটে বিরোধীদের পরাজিত করে তৃণমূল। শনিবার দুপুরে মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েত টানটান উত্তেজনার মধ্যে দিয়ে এই পঞ্চায়েত বোর্ড গঠন প্রক্রিয়া শুরু হয়। অবশেষে সিপিএম, কংগ্রেস এবং অন্যান্য দলের সমর্থন নিয়েই মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েত গঠন করে তৃণমূল। দলীয় সূত্রে জানা গিয়েছে, মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েতের মোট আসন সংখ্যা রয়েছে ২৬টি। এবারের বিস্তারিত পঞ্চায়েত নির্বাচনে তৃণমূল কংগ্রেস পেয়েছে ১১টি আসন। কংগ্রেস পেয়েছে সাতটি। সিপিএম পেয়েছে দুটি। বিজেপি পেয়েছে তিনটি এবং তিনটি আসন পেয়েছে নির্দল। মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েতটি ত্রিশকু হয়েছিল। প্রথম থেকেই এই গ্রাম পঞ্চায়েত দখল করতে মরিয়া হয়ে উঠেছিল তৃণমূল। তবে আশঙ্কা ছিল তৃণমূলের একাধিক নির্বাচিত পঞ্চায়েত সদস্যদের নিয়ে বোর্ড গঠন করতে পারে বিরোধীরা। কিন্তু বিরোধীদের সম্পূর্ণ পরিকল্পনায় জল ঢেলে দিয়েছে তৃণমূল। অষ্টম বিরোধীদের সমর্থন নিয়ে মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েত দখল করেছে তৃণমূল কংগ্রেস। প্রধান হয়েছেন মহশিমা বিবি এবং উপপ্রধান হয়েছেন সান্তনা পোদার। মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েত অঞ্চল কমিটির নেতা তথা ইংরেজবাজার রক কমিটির সহ সভাপতি মনোজ পোদার জানিয়েছেন, মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েত ত্রিশকু ছিল। তবে এদিন বোর্ড গঠনের সময় আমরা সোটি গঠন করতে পেরেছি। বিরোধীদের কিছু নির্বাচিত সদস্যরা তৃণমূলকে সমর্থন জানিয়েছেন। ভোটটুটির মাধ্যমে ২১টি ভোট পেয়ে তৃণমূল বোর্ড দখল করেছে। আমরা সকলকে সাধুবাদ জানাচ্ছি। গ্রামীণ এলাকায় উন্নয়নের দিকে লক্ষ্য রেখে বিরোধী দলের কিছু পঞ্চায়েত সদস্য তৃণমূলকে সমর্থন করেছে। তাতেই মিক্সি গ্রাম পঞ্চায়েত বোর্ড গঠন করেছে তৃণমূল কংগ্রেস।

## তৃণমূল ছাত্র পরিষদের প্রস্তুতি সভা

দুরন্ত বার্তা, ঝাড়গ্রাম, ১২ আগস্ট : আগামী ২৮ শে আগস্ট কলকাতায় গান্ধীমূর্তির পাদদেশে অনুষ্ঠিত হতে চলেছে তৃণমূল ছাত্র পরিষদের প্রতিষ্ঠা দিবা। তাই ২৮ আগস্ট সামনে রেখে শনিবার ঝাড়গ্রাম জেলার সার্করাইল রক তৃণমূল ছাত্র পরিষদের সদস্যদের নিয়ে সার্করাইল এ.বি.এস কলেজ প্রাঙ্গনে প্রস্তুতি সভার আয়োজন করা হয়। উক্ত সভায় উপস্থিত ছিলেন তৃণমূল ছাত্র পরিষদের রাজ্য সম্পাদক তথা ঝাড়গ্রাম জেলা তৃণমূল ছাত্র পরিষদের কো-অর্ডিনেটর আশিক আহমেদ ও রাজ্য তৃণমূল ছাত্র পরিষদের সহ সভাপতি শৌভিক রায়, সার্করাইল রক তৃণমূল ছাত্র পরিষদের সভাপতি সুমিত্র দাস। তৃণমূল ছাত্র পরিষদের রাজ্য সম্পাদক তথা ঝাড়গ্রাম জেলা তৃণমূল ছাত্র পরিষদের কো-অর্ডিনেটর আশিক আহমেদ বলেন মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দোপাধ্যায় জঙ্গলমহলকে সিপিএমের হার্মাদ বাহিনী থেকে উদ্ধার করেছেন। ঝাড়গ্রাম জেলার প্রতিটি রাস্তা বাঁ চকচকে করেছে, সব জায়গায় উন্নয়ন হয়েছে এই জেলায়। তৃণমূল ছাত্র পরিষদের সমবেশে গত বছর ঝাড়গ্রাম জেলার সার্করাইল থেকে সব থেকে বেশি ছাত্র-ছাত্রী গিয়েছিল। এবার আরও বেশি ছাত্র-ছাত্রীদের নিয়ে যেতে হবে। তিনি আরও বলেন, সভা-সমবেশ তো চলাবেই, পাশাপাশি সোশ্যাল মিডিয়ায় আমাদের সক্রিয় থাকতে হবে। সামনেই লোকসভা নির্বাচন, সোশ্যাল মিডিয়ায় দিদির উন্নয়ন দিকে দিকে ছড়িয়ে দিতে হবে আমাদের। অপরদিকে ২৮ আগস্ট সামনে রেখে শনিবার গোপীবল্লভপুর ১ নম্বর রক তৃণমূল ছাত্র পরিষদের সদস্যদের নিয়ে প্রস্তুতি সভার আয়োজন করেন গোপীবল্লভপুর রক ছাত্র সভাপতি দীপকর দে। ওই প্রস্তুতি সভায় তৃণমূল ছাত্র পরিষদের কর্মী ও কর্মস্বাক্ষর উপস্থিত ছিলেন।

## ক্রীকে খনের অভিযোগ স্বামীর বিরুদ্ধে

দুরন্ত বার্তা, কোচবিহার, ১২ আগস্ট : ক্রীকে খন করার অভিযোগ উঠল স্বামী বিরুদ্ধে। দিল্লি থেকে কোচবিহারে নিয়ে আসা হয়েছিল মৃতদেহ। খবর পেয়ে মৃত্যুর পরিবারের পক্ষ থেকে কোচবিহারে আটক করে পুলিশের হাতে তুলে দেয় মৃতদেহ। অভিযোগ তুলানগঞ্জের নাট্যবিদ জাকির চিলাখানা এলাকার বাসিন্দা মনসের আলী মন্ডল এবং হালিমা বিবির বিয়ে হয়েছিল প্রায় ১২ বছর আগে। কর্মপুড়ে তারা দিল্লিতে থাকতেন। হালিমা বিবির পরিবারের কাছে বৃহৎপতিবার সকালে হঠাৎ করে খবর আসে হালিমা বিবির মৃত্যু হয়েছে। পরিবারের অভিযোগ বেশ কিছুদিন ধরেই হালিমা বিবির উপর অত্যাচার চালাচ্ছিল মনসের আলী। মৃত্যুর পরও মনসের আলী বা তার পরিবারের কেউ হালিমা বিবির পরিবারের কাউকে খবর দিল্লিতে থাকতেন। হালিমা বিবির পরিবারের কাছে বৃহৎপতিবার সকালে হঠাৎ করে খবর আসে হালিমা বিবির মৃত্যু হয়েছে। পরিবারের অভিযোগ বেশ কিছুদিন ধরেই হালিমা বিবির উপর অত্যাচার চালাচ্ছিল মনসের আলী। মৃত্যুর পরও মনসের আলী বা তার পরিবারের কেউ হালিমা বিবির পরিবারের কাউকে খবর দিল্লিতে থাকতেন। হালিমা বিবির পরিবারের কাছে বৃহৎপতিবার সকালে হঠাৎ করে খবর আসে হালিমা বিবির মৃত্যু হয়েছে। পরিবারের অভিযোগ বেশ কিছুদিন ধরেই হালিমা বিবির উপর অত্যাচার চালাচ্ছিল মনসের আলী।

## রক্তাক্ত চিকিৎসক বন্ধু

### নার্সিং ছাত্রী উদ্ধার

দুরন্ত বার্তা, মেদিনীপুর, ১২ আগস্ট : শুক্রবার রাত্ত এক অপহৃত নার্সিং ছাত্রীরা খোঁজে শুরু হয় পুলিশি তল্লাশি। প্রায় ছ'ঘণ্টা পর রাত সাড়ে বারোটা নাগাদ তরুণী খোঁজ মেলে। ওই ছাত্রী তাঁর চিকিৎসক বন্ধুর সঙ্গে বেরিয়ে ফেরার পথে অপহৃত হয়েছিলেন। উদ্ধার হওয়া তরুণী মানসিকভাবে বিপর্যস্ত। তবে শারীরিকভাবে কোনও ক্ষতি হয়নি তাঁর। কে বা কারা ওই তরুণীকে অপহরণ করলেন, তা এখনও জানা যায়নি। মেদিনীপুর শহর থেকে মাত্র তিন কিলোমিটার দূরের এই ঘটনায় স্বাভাবিকভাবেই পুলিশি নিরাপত্তা নিয়ে প্রশ্ন উঠছে। সূত্রের খবর, মেদিনীপুর নার্সিং কলেজে ওই পড়ুয়ার সঙ্গে হোমিওপ্যাথি মেডিকেল কলেজের এক হাউস স্টাফের সম্পর্ক তৈরি হয়। শুক্রবার তারা দু'জনে ফুলপাহাড়ি ড্যামে বেড়াতে যান। অভিযোগ, সন্ধ্যা বাড়ি ফেরার সময় আমরাতলা জঙ্গলে দু'জন তাদের পথ আটকায়। ওই দুই আগন্তুক তরুণীর চিকিৎসক বন্ধুকে বেধেডুক মারধর করা হয়। তাঁর কাছে থাকা মোবাইল এবং টকাপয়সা কেড়ে নেওয়া হয় বলেই অভিযোগ। এরপর তরুণীকে অপহরণ করে নিয়ে যায় তারা। রক্তাক্ত অবস্থায় কোনওক্রমে মেদিনীপুর মেডিকেল কলেজ ও হাসপাতালে যান। গুড্ডুগুড়িপাল থানায় গোটা ঘটনার অভিযোগ জানান। নার্সিং ছাত্রীকে পুলিশি তৎপরতায় প্রায় ছ'ঘণ্টা পর উদ্ধার করা হয়। মেদিনীপুরের এই ঘটনায় জের শোষণাল পড়ে গিয়েছে। কে বা কারা তাঁকে অপহরণ করল, কেনেই বা করা হল, তা খতিয়ে দেখাচ্ছেন তদন্তকারীরা।

## বিশ্ব হাতি দিবসে হাতি-মানুষ সংঘাত রোধে সচেতনতা শিবির

দুরন্ত বার্তা, মালবাজার, ১২ আগস্ট : তুয়ার্সের মাল, মেটেলি, নাগরাকাটা সহ বিভিন্ন এলাকার চা বাগান ও গ্রামাঞ্চলে বুনা হাতির হামলা বেড়েই চলেছে। গ্রামাঞ্চলে হানা দিয়ে মাঝেমধ্যে ফসল খেয়ে সাবাত করছে হাতি। বাড়িঘর ভেঙে মজুত খাবার খেয়ে চলে যাচ্ছে। এইরকম পরিবেশে মানুষ ও হাতির সংঘাত বাড়ছে। এতে উদ্ভিন্ন বন বিভাগ থেকে পরিবেশ প্রেশীরা। এরকম পরিবেশে শনিবার ছিল বিশ্ব হাতি দিবস। এই উপলক্ষে এদিন নাগরাকাটা রকের বনাঞ্চল ঘেরা শিবুতেবে স্বেচ্ছাসেবী সংস্থার উদ্যোগে স্থানীয় মানুষ ও স্কুল পড়ুয়াদের নিয়ে হাতি-মানুষ সংঘাত এড়াতে এক সচেতনতা শিবির করা হয়। সেখানে সংস্থার পক্ষ থেকে উপস্থিত ছিলেন শ্যামাপ্রসাদ পাণ্ডে, অমাল দাস, অরুণপ্রত সরকার, সৌরভ মন্ডল, বন্যপ্রাণ শাখার খুনিয়া স্বেচ্ছাসেবী রেঞ্জার সজল কুমার দে এবং অল্পনগোড়ি কেন্দ্রের শিক্ষিকা ও পড়ুয়ারা। রেঞ্জার ও সংস্থার কর্মীরা হাতি ও মানুষের মধ্যে সংঘাত এড়াতে কি কি করণীয় তা বর্ণনা করেন। এদিন চালসার কাছে বনবন্ডি চালসা ন্যাচার স্টাডি এন্ড অ্যাডভেঞ্চার সোসাইটির তরফে স্কুল পড়ুয়াদের নিয়ে এক হাতি বিষয়ক শিবির করা হয়। সেখানে বিশিষ্ট পরিবেশ প্রেশী মানবেন্দ্র দে সরকার বলেন, হাতি অত্যন্ত সংবেদনশীল ও অনুভবী প্রাণী। খাবারের সন্ধানে বন্ডি এলাকায় হানা দেয়। ভ্রাণ শক্তি প্রবল থাকায় কোথায় খাবার আছে খুঁজে নেয়। সাধারণত আক্রমণশুধী নয়। কিন্তু, পরিস্থিতি পরিপ্রেক্ষিতে সংঘাত হয়। এই প্রবণতা এড়াতে মানুষকেই

## হাসপাতালে মৃত্যু হল অগ্নিদগ্ন বৃদ্ধার

দুরন্ত বার্তা, মালদা, ১২ আগস্ট : রান্না করতে গিয়ে অগ্নিদগ্ন হয়ে মালদা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে চিকিৎসা চলাকালীন মৃত্যু হল এক বৃদ্ধার। মর্মান্তিক ঘটনাটি ঘটেছে মালদা জেলার গাজোল থানার রাঙাডাটা এলাকায়। মৃত বৃদ্ধার নাম তপতী বাগচি(৫৭) পরিবার ও পুলিশ সূত্রে জানা যায় গত সোমবার দুপুরে বাড়িতে রান্না করছিলেন ওই বৃদ্ধা। রান্না করতে গিয়ে গ্যাসের অগ্নি বৃদ্ধার শরীরে লেগে যায়। বৃদ্ধার চিংকারে পরিবারে সদস্যরা ছুটে এসে অগ্নিদগ্ন অবস্থায় বৃদ্ধাকে উদ্ধার করে প্রথমে স্থানীয় হাসপাতালে নিয়ে যান। সেখানে অবস্থার অবনতি হলে মালদা মেডিকেল কলেজ হাসপাতালে ভর্তি করা হয়। চিকিৎসা চলাকালীন শনিবার সকালে মৃত্যু হয় ওই বৃদ্ধার। ঘটনা শোকের ছায়া নেমে এসেছে মৃত বৃদ্ধার পরিবারসহ গোটা এলাকায়।

**Durgapur Municipal Corporation**  
City Centre, Durgapur - 713216, Dist - Paschim Bardhaman

**E-Tender Notice**

1) Name of the Work: Providing Electric Connection for the VRF AC System proposed to be installed at (G PLUS 5) Mangalk Building.  
e-Tender No. : WBDMC/ASSETT/NT-23/23-24 (2nd Call)  
Tender ID : 2023\_MAD\_556952\_1 \* Estimated Amount : Rs. 1,12,35/-  
2) Name of the Work: Demarring and Reconstruction of Drain with Cover Slab near Sagan Nayak House, Faridpur with Ward No. - 33, DMC.  
e-Tender No. : WBDMC/DRC/SW/NT-55/23-24  
Tender ID : 2023\_MAD\_556917\_1 \* Estimated Amount : Rs. 1,56,908/-  
Last Date : 21st August 2023, up to 05:30 pm  
For details : wbtenders.gov.in

Sd/- Executive Engineer, M.E.D.TE, Govt. Of W.B., Posted at DMC

**হিন্দকোন কেমিক্যালস লিমিটেড**

CIN : L24117WB1998PLC087800

রেজি অফিস : ২৬ বি, হাটমিন্ডল রো, ১ম ফ্লোর, কলকাতা-৭০০০২৭

E-mail : contactus@hindcon.com, Website : www.hindcon.com

সংক্ষিপ্ত অনিরীক্ষিত আর্থিক ফলাফল  
বিবরণী ত্রৈমাসিক সমাপ্তে ৩০ জুন, ২০২৩

বিবরণ	সমাপ্ত ফলাফল		একত্রীকরণ ফলাফল	
	ত্রৈমাসিক সমাপ্তে ৩০.০৬.২০২৩	পূর্বের বছর শেষে ৩১.০৩.২০২৩	ত্রৈমাসিক সমাপ্তে ৩০.০৬.২০২৩	পূর্বের বছর শেষে ৩১.০৩.২০২৩
১ মোট আয় করবার থেকে	১,৭৬৬.২৯	৮,২৭২.৩৫	২,১২৬.৫৪	১,৭৬৬.৫০
২ মোট লাভ মেসো (করের পূর্বে এবং ব্যতিক্রমী এবং / অথবা অতিরিক্ত-সাধারণ আইটেমস)	৩৪১.৮৯	৫৮৮.৯৮	১৪৯.৬৯	৩০২.২৮
৩ মোট লাভ মেসো করের পূর্বে (ব্যতিক্রমী এবং / অথবা অতিরিক্ত-সাধারণ আইটেমস পর)	৩৪১.৮৯	৫৮৮.৯৮	১৪৯.৬৯	৩০২.২৮
৪ মোট লাভ / (ক্ষতি) মেসো করের পূর্বে (ব্যতিক্রমী আইটেম পর)	২৫৪.২১	৪৩০.৯৬	১০১.৮৬	২৫৪.৯৬
৫ মোট ব্যাপক আয় মেসো (সংযুক্ত লাভ মেসো করের পর এবং অন্যান্য ব্যাপক আয় করের পর)	২৬১.৫৪	৩৭১.৬৭	১২.৫০	৩০১.২৮
৬ প্রদেয় ইকুইটি শেয়ার মূল্য	১,০২৮.৮১	১,০২৮.৮১	১,০২৮.৮১	১,০২৮.৮১
৭ সরক্ষিত (রেভিনিউশান রিজার্ভ ছাড়া) যা দেখানো হয়েছে অডিট ব্যালেন্স শিটে পূর্বের বছর	-	২,১৯৫.১২	-	৩,৪৬৭.৬১
৮ মোট প্রতী আয় (১০ টাকা প্রতি) (চলতি এবং অচলতি কারবার)**	২.৪৮	৪.২১	০.৯৯	৩.৬২
মূল	২.৪৮	৪.২১	০.৯৯	৩.৬২
শিল্প	২.৪৮	৪.২১	০.৯৯	৩.৬২

\*\* বছর সমাপ্তে ৩১ মার্চ, ২০২৩ ছাড়া বার্ষিকীকৃত নয়।

স্রষ্টা : ১. উপরেণ্ড সংক্ষিপ্ত রূপ বিস্তারিত ফলাফলের অনিরীক্ষিত ত্রৈমাসিক আর্থিক ফলাফল ৩০ জুন, ২০২৩, যা প্রেরণ করা হয়েছে স্টক এক্সচেঞ্জে অধীন থাকা ৩৬ সেবি (লিস্টিং অ্যান্ড ডিসক্লোজার রিকোয়ারমেন্টস) ধারা, ২০১৫ অনুসারে। বিস্তারিত ফর্মটি ত্রৈমাসিক এবং অনিরীক্ষিত আর্থিক ফলাফল পাওয়া যাবে ন্যাশনাল স্টক এক্সচেঞ্জ ওয়েবসাইটে- (www.nseindia.com) এবং কোম্পানির ওয়েবসাইটে (https://www.hindcon.com)। ২. উপরেণ্ড ফলাফল পর্যালোচনা করেছে অডিট কমিটি, যা অনুমোদন করেছে বোর্ড তাদের সভায় যা অনুষ্ঠিত হয়েছে ১২ আগস্ট, ২০২৩ তারিখে। ৩. কোম্পানি প্রস্তুত করেছে একত্রীকরণ ফলাফল বিবরণী বার্ষিক ভিত্তিতে এবং একত্রীকরণ ফলাফল প্রস্তুত করেছে ত্রৈমাসিক সাবসাইডের মে. হিন্দকোন সার্ভিশেস প্রাইভেট লিমিটেড। ৪. কোম্পানির কোন ব্যতিক্রমী এবং অতিরিক্ত-সাধারণ আইটেম নেই।

বোর্ডের আদেশানুসারে  
হিন্দকোন কেমিক্যালস লিমিটেড  
স্বা /-  
সঞ্জয় গোহোলা  
চেয়ারম্যান ও মানেজিং ডিরেক্টর  
DIN : 00848190

**TIRRIHANNAH COMPANY LIMITED**  
CIN : L6599WB1908PLC1838  
Regd. Office : 5, Kram Shankar Roy Road, Kolkata-700 011  
Tel: (+91-033) 2246709/23430875/4056005 Email: tirrihannah.co@gmail.com, Website: www.tirrihannah.co.in

Extract of Statement of Standalone Unaudited Financial Result for the Quarter and Three Month ended June 30, 2023

SL No	(In Rupees)			
	Quarter ended 30.06.2023 (Unaudited)	Quarter ended 31.03.2023 (Audited)	Quarter ended 30.06.2022 (Unaudited)	Year ended 31.03.2023 (Audited)
1	26,855,721.21	45,010,242.84	27,590,448.00	209,283,096.23
2	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
3	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
4	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
5	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
6	31,868,750.00	31,868,750.00	31,868,750.00	31,868,750.00
7	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
8	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
9	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
10	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
11	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
12	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
13	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
14	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
15	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
16	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
17	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
18	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
19	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
20	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
21	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
22	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
23	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
24	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
25	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
26	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
27	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
28	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
29	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
30	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
31	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
32	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
33	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
34	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
35	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
36	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
37	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
38	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
39	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
40	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
41	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
42	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
43	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
44	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
45	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
46	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
47	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
48	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
49	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31
50	(11,770,236.89)	(2,535,442.45)	(19,459,626.01)	6,517,487.31



**SUYOG TELEMATICS LIMITED**  
 CIN: L32109MH1995PLC091107  
 Regd. Off.: Suyog House, Plot No 30, MIDC Central Road, Andheri East, Mumbai City MH - 400093. | Tel: +91 022 2579 5516  
 Email id: sgl@suyogtelematics.com | Website: https://suyogtelematics.co.in

**EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULT FOR QUARTER ENDED JUNE 30, 2023**

Sr. No.	Particulars	As on		
		30.06.2023	30.06.2022	31.03.2023
		Unaudited	Audited	Audited
1	Revenue	3943.79	3592.07	15228.23
2	Expenses	2328.82	2000.33	9328.23
3	Profit / (Loss) for the period before Tax	1614.97	1591.73	5900.00
4	Tax Expense	391.11	452.94	1269.37
5	Net Profit / (Loss) for the period after Tax	1223.86	1138.80	4630.63
6	Earnings per Share capital (₹/- each)			
	Basic	11.68	10.86	44.18
	Diluted	11.68	10.86	44.18

Note: 1) The above is an extract of the detailed format of the Un-audited financial results for the first quarter ended June 30, 2023, which is duly approved by Board of the Directors of the Company at the meeting held on August 12, 2023 and its was further filed with BSE, under regulation no 33 of the SEBI (LODR) Regulation, 2015. The full format is also available on the website of the company i.e. https://suyogtelematics.co.in and BSE's Website i.e. https://www.bseindia.com.

For Suyog Telematics Limited  
 Sd/-  
 Shivshankar Lature  
 Director  
 DIN: 02090972

Place: Mumbai  
 Date: 12.08.2023

**Tyche Industries Limited**  
 CIN:L72200TG1998PLC029809  
 H.No. C-21/A, Road No.9, Film Nagar, Jubilee Hills, Hyderabad, Telangana, Hyderabad - 500096

**STATEMENT OF UN-AUDITED RESULTS FOR THE 1ST QUARTER ENDED 30TH JUNE, 2023**

Particulars	Quarter Ended			
	30.06.2023		31.03.2023	
	Un-Audited	Audited	Un-Audited	Audited
Total income from Operations (net)	1834.22	2622.77	1668.77	8021.32
Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, exceptional items and/or Extraordinary items)	363.17	562.31	423.12	1920.37
Net Profit / (Loss) for the period before Tax ( after exceptional items and/or Extraordinary items)	363.17	562.31	423.12	1908.42
Net Profit / (Loss) for the period after Tax ( after exceptional items and/or Extraordinary items)	271.49	410.39	316.62	1417.15
Total Comprehensive Income for the period (comprising Profit/ (Loss) for the period (after tax) and other comprehensive income (after tax)	271.49	400.54	316.62	1407.31
Equity share capital (Paid up value Rs. 10/- per share)	1,024.53	1,024.53	1,024.53	1024.53
Earning Per Share (Face Value Rs.10/- per each) for continued and discontinued operations				
(a) Basic	2.65	3.91	3.09	13.74
(b) Diluted	2.65	3.91	3.09	13.74

1) The above Un-audited results for the quarter ended June 30, 2023 have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors at their meeting held on 11th August, 2023.  
 2) Statutory Auditors have carried out Limited Review of the financial results for the quarter ended 30th June 2023.  
 3) Results are available at the company's website 'www.tycheindustries.net' and also at BSE web site 'www.bseindia.com'.  
 4) The Company operates exclusively in one reportable business segment i.e., "Pharmaceuticals".  
 5) Figures of previous period have been re-arranged/regrouped wherever necessary, to correspond with the figures of the current period.

For and on behalf of Board of Directors of Tyche Industries Limited  
 Sd/-  
 (G. Ganesh Kumar)  
 Managing Director

Place: Hyderabad  
 Date: 11.08.2023

**bagla** HINDUSTAN ADHESIVES LIMITED  
 CIN:L74899DL1988PL031191  
 Reg. Office: B-2/8 Safdarjung Enclave, Delhi - 110029  
 Tel 41650347 Email ID info@bagla-group.com, website: www.bagla-group.com  
 Statement of Unaudited Financial Results for the Quarter Ended as on 30 June, 2023

S. No.	PARTICULARS	Standalone				Consolidated			
		Quarter ended		Year Ended		Quarter ended		Year Ended	
		30-06-23	31-03-23	30-06-22	31-03-23	30-06-23	31-03-23	30-06-22	31-03-23
		Unaudited	Audited	Unaudited	Audited	Unaudited	Audited	Unaudited	Audited
1	Total Income from operations (net)	8,213	5,488	11,991	32,503	8,213	5,488	11,991	32,503
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	491	57	427	583	491	57	427	583
3	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	491	57	427	583	491	57	427	583
4	Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	423	103	308	487	423	103	308	487
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	423	103	308	487	423	103	308	487
6	Equity Share Capital	512	512	512	512	512	512	512	512
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of Previous Year	-	-	-	-	-	-	-	-
8	Earnings per share (of Rs.10/-each) (for continuing and discontinued operations):								
	(a) Basic	8.26	2.01	6.02	9.51	8.26	2.01	6.02	9.51
	(b) Diluted	8.26	2.01	6.02	9.51	8.26	2.01	6.02	9.51

Note: 1. The above unaudited financial results have been reviewed by the Audit Committee and taken on record by the Board of Directors of the Company at their meeting held on 11.08.2023 and the Statutory Auditor of the Company has issued their Limited Review Report on the same.  
 2. The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the BSE under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements), 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the The Bombay Stock Exchange Limited - www.bseindia.com and the Company's website-www.bagla-group.com.

For and on behalf of the Board  
 Hindustan Adhesives Limited  
 Sd/-  
 (Amit Kumar)  
 Director  
 DIN- 06902856

Place : Delhi  
 Date : 11.08.2023

**HINDCON CHEMICALS LIMITED**  
 CIN :- L24117WB1998PLC087800  
 Registered Office :- 62B, Braunfeld Row, 1st Floor, Kolkata - 700 027  
 Email id :- contactus@hindcon.com , Website :- www.hindcon.com

**EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED 30TH JUNE, 2023**

Sl. No.	Particulars	STANDALONE			CONSOLIDATED		
		Quarter Year Ended 30.06.2023	Previous Year Ended 31.03.2023	Corresponding 3 months ended in the previous year 30.06.2022	Quarter Year Ended 30.06.2023	Previous Year Ended 31.03.2023	Corresponding 3 months ended in the previous year 30.06.2022
		Unaudited	Audited	Unaudited	Unaudited	Audited	Unaudited
1	Total Income from Operations	1,766.29	8,272.35	2,126.54	1,768.50	8,677.94	2,129.58
2	Net Profit for the period (before Tax, Exceptional and/or Extra-ordinary items #)	341.89	588.98	140.69	342.94	602.28	142.87
3	Net Profit for the period before tax (after Exceptional and/or Extra-ordinary items #)	341.89	588.98	140.69	342.94	602.28	142.87
4	Net Profit for the period after tax (after Exceptional and/or Extra-ordinary items#)	254.21	430.96	101.86	254.96	435.59	103.48
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit/ (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after Tax)]	261.54	379.67	92.50	301.28	377.75	70.42
6	Equity Share Capital	1,023.81	1,023.81	1,023.81	767.20	767.20	767.20
7	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	2,995.12	-	-	3,467.61	-
8	Earning Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) **						
	Basic	2.48	4.21	0.99	3.32	5.68	1.35
	Diluted	2.48	4.21	0.99	3.32	5.68	1.35

\*\*Not Annualized except for the year ended March 31, 2023.

Note: 1. The above is an extract of the Unaudited Financial Results for quarter ended on 30th June, 2023, filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly and unaudited Financial Results is available on the website of NSE (www.nseindia.com) CSE (www.cse-india.com) and on the Company's website (www.hindcon.com).  
 2. The above results were reviewed by the Audit Committee, approved by the Board at its respective meeting held on 12th August, 2023.  
 3. The Company has prepared the Consolidated Financial Statement on annual basis and the Consolidated financial figures include Company's Subsidiary, M/s Hindcon Solutions Private Limited.  
 4. The Company does not have Exceptional and Extraordinary items.

For and on behalf of the Board  
 Hindcon Chemicals Limited  
 Sd/-  
 (Sanjay Goenka)  
 Chairman & Managing Director  
 DIN - 00848190

Place : Kolkata  
 Date : August 12, 2023

**PROZONE REALTY LIMITED**  
 (Formerly known as PROZONE INTU PROPERTIES LIMITED)  
 CIN : L45200MH2007PLC171417  
 Website: https://prozoneintu.com Email: investorservice@prozoneintu.com  
 Tel.: 022 - 68239000  
 Regd. Off: 105/106, Ground Floor, Dream Square, Dalia Industrial Estate, Off New Link Road, Andheri West, Mumbai- 400 053

Extract of Statement of Unaudited Consolidated Financial Results for the quarter ended 30 June 2023 (Rs. In Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		30.06.2023	31.03.2023	30.06.2022	31.03.2023
		(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Total Income from Operations (net)	5,355.57	5,565.93	2,863.78	17,317.27
2	Profit from ordinary activities before tax and before share of profit / (loss) of joint venture	1,401.92	1,145.68	411.90	4,770.78
3	Net profit for the period / year	1,304.60	569.95	323.50	3,832.33
4	Total comprehensive income for the period / year	1,305.17	716.62	323.79	3,986.85
5	Equity Share Capital (Face Value Rs. 2/- per share)	3,052.06	3,052.06	3,052.06	3,052.06
6	Other Equity	-	-	-	-
7	Earnings Per Share*				
	a. Basic	0.58	0.01	0.01	1.66
	b. Diluted	0.58	0.01	0.01	1.66

\* Not annualized except for the year ended March 31, 2023

Note: 1. Standalone information: (Rs. In Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		30.06.2023	31.03.2023	30.06.2022	31.03.2023
		(Unaudited)	(Audited)	(Unaudited)	(Audited)
1	Income from Operations	239.33	346.94	238.74	1,083.99
2	Profit from ordinary activities before tax	209.39	261.37	174.75	851.12
3	Net Profit for the period / year end	156.80	191.75	131.38	634.78
4	Total comprehensive income for the period / year end	157.08	5,644.20	133.11	7,887.36
5	Earnings per share (Basic and Diluted) (Rs.) *	0.10	0.13	0.09	0.42

\* Not annualized except for the year ended March 31, 2023

The unaudited consolidated financial results of the Company have been prepared in accordance with the recognition and measurement principles laid down in the Indian Accounting Standards ("Ind AS") as prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013, as amended, read with relevant rules thereunder and in terms of the Regulation.

3. The above unaudited consolidated financial results are available on the company's website (www.prozoneintu.com) and stock exchanges websites BSE (www.bseindia.com) and NSE (www.nseindia.com), where the shares of the Company are listed.

4. Previous periods / year's figures have been re-grouped / re-classified wherever necessary, to conform to current period's classification.

5. The figures for the quarter ended March, 2023 are the balancing figures between audited figures in respect of the full financial year and the published year to date reviewed figures up to third quarter of respective financial year.

For and on behalf of the Board of Directors of Prozone Realty Limited  
 Sd/-  
 Nikhil Chaturvedi  
 Managing Director  
 DIN - 00004983

Date : August 11, 2023  
 Place : Mumbai

**BHEEMA CEMENTS LTD**  
 www.bheemacement.com  
 Regd. Office: 6-3-652/C/A, Flat 5 A, "KAUTILYA" Amrutha Estates, Opp. Vijaya Bank, Somajiguda, Hyd-082.  
 Mob: +91 90002 65555, +91 78931 27512, Email: corporate@bheemacement.in  
 CIN: L26942TG1978PLC002315

**EXTRACTS OF THE STATEMENT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE 1ST QUARTER OF FINANCIAL YEAR 2023-24 ENDED 30TH JUNE, 2023**  
 (Rs. in Lakhs unless otherwise stated)

Sl. No.	Particulars	Quarter Ended		Year Ended	
		30.06.2023 (Unaudited)	31.03.2023 (Audited)	30.06.2022 (Unaudited)	31.03.2023 (Audited)
1.	Total Income from Operations	0.07	1.59	0.05	1.76
2.	Net Profit / (Loss) for the period before Tax	(743.31)	(1,120.27)	(726.81)	(4,382.69)
3.	Net Profit / (Loss) for the period after Tax	(743.31)	(1,199.67)	(726.81)	(4,701.75)
4.	Total Comprehensive Income for the period	(743.31)	(1,199.67)	(726.81)	(4,701.75)
5.	Equity Share Capital	3,261.00	3,261.00	3,261.00	3,261.00
6.	Reserves (excluding Revaluation Reserve) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year	-	-	-	4,406.01
7.	Earnings Per Share (of Rs.10/- each)				
	Basic	(2.28)	(3.68)	(2.23)	(14.42)
	Diluted	(2.28)	(3.68)	(2.23)	(14.42)

Note: a) The above is an extract of the detailed format of Un-audited Financial Results for the 1st Quarter of Financial Year 2023-24 ended on 31st March, 2023 filed with the Stock Exchanges as required under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the same are available on the websites of BSE Ltd www.bseindia.com and the website of the Company www.bheemacement.com.  
 b) This statement has been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors in their respective meeting held on 11th August, 2023.  
 c) This statement has been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (Ind AS) prescribed under section 133 of the companies Act, 2013 and other recognised accounting practices and policies to the extent applicable.  
 d) The company operates only in a single segment i.e., manufacturing and distribution of cement products.  
 e) The previous year figures have been regrouped wherever necessary.

For and on behalf of the Board of Directors  
 Sd/-  
 Kandula Prasanna Sai Raghavver  
 Managing Director

Date: 11.08.2023  
 Place: Hyderabad

**THE BUSINESS DAILY. FINANCIAL EXPRESS FOR DAILY BUSINESS.**

**SYRMA SGS Technology Limited**  
 Regd. Office: Unit No. 601, 6th Floor, Floral Deck Plaza, MIDC, Andheri (East), Mumbai 400093 | CIN: L30007MH2004PLC148165  
 Email: investor.relations@symrags.com • Website: www.symrags.com  
 Tel. No: +91 22 4036 3000 • Fax No: +91 22 2829 1176

**PUBLIC NOTICE FOR CONVENING NINETEENTH ANNUAL GENERAL MEETING THROUGH VIDEO CONFERENCING / OTHER AUDIO-VISUAL MEANS**

Notice is hereby given that the Nineteenth Annual General Meeting (AGM) of Syrma SGS Technology Limited will be held on Friday, September 08, 2023 at 11:00 A.M (IST) through Video Conferencing (VC) / Other Audio-Visual Means (OAVM) in compliance with applicable provisions of the Companies Act, 2013 and rules notified thereunder and SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015 read with General Circular Nos. 20/2020 dated May 5, 2020, 10/2022 dated December 28, 2022 issued by the Ministry of Corporate Affairs and Securities and Exchange Board of India ("SEBI") to transact the businesses set out in the notice calling AGM.

The VC/OAVM facility for the meeting shall be provided by Link Intime India Private Limited ("Link Intime") to transact the business set out in the Notice convening the AGM. The members can attend and participate in the AGM only through VC/OAVM as no provision has been made to attend the AGM in person. The attendance through VC/OAVM will be counted for the purpose of reckoning the quorum for AGM.

In compliance with the MCA Circulars and Circular Nos. SEBI/HO/CFD/CMD2/CIR/P/2022/62 dated May 13, 2022, Circulars No. SEBI/HO/CFD/POD-2/P/CIR/2023/4 dated January 5, 2023, issued by the SEBI, electronic copy of the Notice Convening the Nineteenth AGM, the Annual Report for the financial year ended March 31, 2023 along with the Login ID and Password for participating in AGM through VC and casting vote electronically, will be sent only by e-mail, within the statutory timelines, to all the Members whose email addresses are registered with the Company/Depository(ies). The same will also be made available on the website of the Company that is https://symrags.com/ and at the websites of the stock exchanges where the shares of the Company are listed i.e. https://www.bseindia.com and https://www.nseindia.com. Members can attend and participate in the AGM through VC/OAVM facility only. The instructions for joining the AGM are provided in the notice of AGM.

**Manner of registering and updating email addresses:**  
 As the entire shareholding of the company is held in the demat form, the Members who have not yet registered their e-mail address can register the same with the Depositories by contacting their respective Depository Participant. Those members who have registered their e-mail address, mobile numbers, postal address and bank account details are requested to validate/update their registered details by contacting their respective Depository Participant.

**Manner of casting vote through remote e-voting and e-voting during AGM**  
 The Company will be providing remote e-voting facility to its members to cast their votes, during remote e-voting period on the businesses as set forth in the notice convening the AGM of the Company, through the platform provided by Link Intime. A facility to vote electronically during the AGM shall also be available to the members which will be integrated with the VC platform provided by Link Intime. The e-Voting instructions and the process to join meeting through VC/OAVM is set out in the AGM Notice.

The Company has fixed Friday, September 01, 2023, as the Record Date for determining the eligibility of members to receive final dividend recommended by the Board of Director of the Company for the year ended March 31, 2023.

The dividend will be paid within the stipulated period of 30 days from its declaration, through electronic mode, to those Members whose updated bank account details are available. For members whose bank account details are not updated, dividend warrants/demand drafts will be sent to their registered address.

To avoid delay in receiving dividends, members are requested to register/ update their bank account details.

Members are requested to carefully read all the notes set out in the Notice of the AGM and in particular, instructions for joining the AGM and manner of casting vote through remote e-voting and e-voting at the AGM.

For Syrma SGS Technology Limited  
 Sd/-  
 Rahul Sinnarkar  
 Company Secretary  
 (M. No.: A39709)

Place : Gurgaon  
 Date : August 13, 2023

**CMS** Connecting Commerce  
**CMS INFO SYSTEMS LIMITED**  
 Regd. Office: T-151, 5<sup>th</sup> Floor, Tower No.10, Sector-11, Railway station complex, CBD Belapur, Navi Mumbai - 400 614.  
 CIN: L45200MH2008PLC180479, Website: www.cms.com, Email: investors@cms.com Tel.: +91-22-4889 7400

**INFORMATION REGARDING 16<sup>th</sup> ANNUAL GENERAL MEETING, DIVIDEND AND RECORD DATE**

1. Shareholders may please note that the 16<sup>th</sup> Annual General Meeting (AGM) of the Company will be held through Video Conference (VC) / other audio visual means (OAVM) on Wednesday, September 6, 2023 at 3.00 PM IST, in compliance with all the applicable provisions of the Companies Act, 2013 the rules made thereunder and the applicable circulars issued by Ministry of Corporate Affairs ("MCA") and the Securities and Exchange Board of India ("SEBI").

2. In compliance with the above circulars, electronic copies of the Notice of the AGM and Annual Report for the financial year 2022-23 will be sent to all the Shareholders whose email addresses are registered with the Company / Depository Participant(s). The same will also be available on the website of the Company at www.cms.com, on the website of the Stock Exchanges i.e. BSE Limited and National Stock Exchange of India Limited and on the website of National Securities Depository Limited at https://www.evoting.nsdl.com.

3. **Manner of casting vote through e-voting and attending the AGM:**  
 • Shareholders will have an opportunity to cast their votes remotely on the business as set forth in the Notice of the AGM through remote e-voting system.  
 • The login credentials for casting the votes through e-voting and attending the AGM shall be made available through the various modes provided in the AGM Notice.

4. The Company has fixed **Wednesday, August 30, 2023**, as the **'Record Date'** for determining entitlement of members to final dividend for Financial Year 2022-23, if approved at the AGM. In the event the Company is unable to pay the dividend to any shareholder by electronic mode, due to non-registration of the bank account, the Company shall dispatch the Demand Draft to such shareholder, in due course.

In case you have not registered your e-mail address and/or not updated your bank account mandate for receipt of dividend, please follow the below instructions:

Dematerialized Holding	Register/Update the details in your demat account, as per the process advised by your Depository Participant (DP).
Physical Holding	Register/update the details with Registrar and Transfer Agents of the Company, Link Intime India Private Limited ("Link Intime").

5. This Notice is being issued for the information and benefit of all the Shareholders of the Company in compliance with the applicable circulars.

For CMS INFO SYSTEMS LIMITED  
 Sd/-  
 Praveen Soni  
 Company Secretary and Compliance Officer

Date: August 12, 2023  
 Place: Mumbai

**RAVINDER HEIGHTS LIMITED**  
 CIN: L70109PB2019PLC049331  
 Regd. Off.:SCO No. 71, First Floor, Royal Estate Complex, Zirakpur, Punjab-140603  
 Website: www.ravinderheights.com • Email: info@ravinderheights.com  
 Telephone: +91-11-43639000 • Fax: +91-11-43639015

(Rs. In Lakh except earnings per share)

Sr. No.	Particulars	STANDALONE				CONSOLIDATED			
		Quarter Ended		Financial Year Ended		Quarter Ended		Financial Year Ended	
		June 30, 2023	March 31, 2023	June 30, 2022	March 31, 2023	June 30, 2023	March 31, 2023	June 30, 2022	March 31, 2023
		Unaudited	Audited	Unaudited	Audited	Unaudited	Audited	Unaudited	Audited
1	Total Income from Operations	35.28	35.28	35.28	141.12	16.68	1,177.11	2.77	1204.25
2	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	(24.05)	(36.24)	(15.81)	(92.15)	(193.97)	670.09	(104.44)	426.93
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extra								